

习近平就加强和创新社会治理作出重要指示 强调完善中国特色社会主义社会治理体系

努力建设更高水平的平安中国

据新华社南昌10月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就加强和创新社会治理作出重要指示，强调要继续加强和创新社会治理，完善中国特色社会主义社会治理体系，努力建设更高水平的平安中国，进一步增强人民群众安全感。

习近平指出，近年来，政法综治战线认真贯彻落实党中央决策部署，一手抓突出问题

整治，一手抓社会治理创新，平安建设取得新成效。要更加注重联动融合、开放共治，更加注重民主法治、科技创新，提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，提高预测预警预防各类风险能力。要坚持问题导向，把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来。要完善社会治安综合治理体制机制，加快建设立体化、信息化社会治安防控体

系。各级党委和政府要高度重视社会治理工作，落实社会治安综合治理领导责任制，切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

全国社会治安综合治理创新工作会议10日至11日在江西南昌召开。中共中央政法委员会、中央政法委书记孟建柱在会上传达了习近平重要指示并讲话。会议强调，政法综治战线要认真学习领

会习近平总书记重要指示精神，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化的总要求，主动适应新形势，切实增强工作前瞻性，坚持立足当前与着眼长远相结合，积极推动理念、制度、机制、方法创新，为全面建成小康社会创造安全稳定的社会环境。

第三届世界互联网大会 11月16日开幕

习近平将发表视频讲话

据新华社北京10月12日电(记者 朱基钗) 国务院新闻办公室12日举行新闻发布会，国家互联网信息办公室副主任任贤良宣布，第三届世界互联网大会将于11月16日至18日在浙江乌镇举办，中共中央总书记、国家主席习近平将以视频方式发表重要讲话，中共中央政治局常委、中央书记处书记

刘云山将出席大会并发表致辞。任贤良介绍，本届大会的主题是“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。目前，大会各项筹备工作已基本就绪。本届大会功能定位更明确，内容更丰富，除开幕式、闭幕式外，还将聚焦论坛、博览会、全球领先成果发布三大功能。

大会设置16场论坛、20个议题，涉及互联网经济、互联网创新、互联网文化、互联网治理、互联网国际合作等前沿热点问题。“互联网之光”博览会将集中展示中国互联网发展成就和全球范围内互联网技术成果，近300家中外知名互联网企业将各展所长。参会嘉宾来自全世界五大洲，包括国际组织

负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等，涉及网络空间各个领域，代表更多元、更广泛。

据介绍，大会将首次推出世界互联网领先科技成果发布活动，充分汇集和展示全球最领先、最前沿的一批互联网新技术新成果。

国务院任免一批国家工作人员

新华社北京10月12日电 国务院任免国家工作人员。任命沈晓明为教育部副部长；任命聂辰席为国家新闻出版广电总局局长、国家版权局局长；任命庞长育为国家机关事务管理局副局长；任命钟登华为天津大学校长(副部长级)。

免去杜玉波的教育部副部长职务；免去刘利民的教育部副部长、总督学职务；免去张涛的中国人民银行副行长职务；免去蔡朝朝的国家新闻出版广电总局局长、国家版权局局长职务；免去邓亦武的国家粮食局副局长职务；免去李家俊的天津大学校长职务。

住建部要求各地严查散布谣言扰乱楼市行为

据新华社北京10月12日电(记者 郁琼源) 住建部12日通报杭州、深圳楼市散布谣言案例，要求各地依法严肃处理散布谣言扰乱房地产市场秩序的违法违规行为。

10月8日，杭州宝嘉房地产公司在微信群中散布虚假信息，严重扰乱房地产市场秩序，造成恶劣的社会影响。杭州市住房保障和房产管理局及时发布辟谣通告，对该公司进行了严肃处理，并将其违规行为记入信用档案。公安机关已对涉嫌违法人员采取强制措施，并将追究其法律责任。10月10日，网民“今天i买房”在新浪微博散布深圳炒房者因资金被套跳楼的谣言。深圳市规划国土委已在官方微博发布辟谣声明，公安机关已对涉嫌违法人员采取强制措施，并将追究其法律责任。

住建部要求各地进一步加大房地产市场整顿规范力度，促进房地产市场平稳健康发展。



12日，首届中国民航机场消防员岗位职业技能大赛在大连举办。本届比赛有来自全国37家机场及航空公司的148名选手参加，比赛包括理论考试、实操竞赛等环节，将持续到14日。
新华社发

教育部发布全国百强高中榜？ 别再传播了 没这回事儿

新华社北京10月12日电 针对近日一份“教育部发布(2016年全国百强高中)名单”的信息在网络上传播。教育部12日发布郑重声明，教育部及其相关司局没有开展过全国百强高中、高中排行榜等类似评选活动，也没有发布过此类信息。

教育部认为，从全国众多普通高中学校中选出100所或几百所进行排名，不符合实施素质教育的要求，不利于普通高中多样化、有特色发展。

教育部希望高中学校自觉抵制此类具有商业性质、没有科学评价标准的评选和排名活动，潜心办学，精心育人，扎实推进素质教育。教育部提醒社会公众提高警惕，防止被此类信息误导。

咨询机构统计显示，短短三年内，微信公众账号市场规模从215亿元升到378亿元，八成运营类公众账号有过刷屏行为，一些大号的平均真实阅读量只有显示阅读量的三成，泡沫在数轮循环中越吹越大……浏览量、阅读量如同电视收视率一样，成为一个重要指标受到广告商和投资人的青睐。如今揭出刷屏骗局如同拿掉了“遮羞布”，用技术、法律和行业自律等手段，戳破“泡沫盛宴”，已迫在眉睫。



公众号刷量拿掉“遮羞布” 谁是这些骗局“接盘侠”？

广告收费标准不断提高 买关注两年狂增160亿元

改变广告主对广告投放效果的预期，只不过现在造假的平台从微博换成了微信，数字从转发量换成了阅读量。

当资本对直播平台青睐，这一疯狂又在这里重演。在过去一年里，我国先后冒出了200多家直播平台，动辄吸引亿元级的风险投资。其数据造假更成为泡沫：2015年曾出现过一直播平台显示观看人数超过13亿人的事件；网友表示某

直播使用黑屏长达三小时，仍有20多人“不离不弃”。

虚高的量推升企业的估值，估值带来的资本涌入让运营者获得更多广告收入，收入的一部分可以再次用于“买关注”，泡沫在数轮循环中越吹越大。一位新媒体业内人士说，从去年开始，微信公众号的广告收费标准不断提高，公众号年入百万元甚至千万元并不罕见。造流量赚广告，于是成为快速

获取利益的“捷径”。

第三方数据机构和分析机构艾媒咨询9月29日发布报告说，微信公众账号市场规模，在过去三年里始终保持高速增长态势，2014年市场规模为215亿元，到现在已升到378亿元。80.6%的运营类公众账号有过刷屏行为；存在造假行为的微信公众账号中，平均数据真实度只有显示阅读量的30.7%。

适用罪名不清难惩罚 反刷量或成持久战

然而要惩罚刷量行为，套上哪条法律条文，着实让执行者陷入了尴尬。上海段和段律师事务所律师刘春泉说，刷量欺骗了第三方，误导了投资者和消费者对商品服务、质量等要素的判断，从民事角度来说，是一种不诚信的欺诈或诈骗行为，涉嫌虚假宣传，同时又与不正当竞争、虚假广告“沾边”。

这让不少靠刷量谋生的人对于刷量法律风险不在意。“微信很难实现永久性封杀。刷量的产业链经过技术的调整，还会恢复继续走下去。”一名刷量人员说，刷量是给企业决策者和市场部经理看的，证明投放值得，正如微信团队在官方声明中所说，反刷量是一种“技术较量”，这种“猫鼠斗”的游戏一定会在相当一段时间内持续。

据新华社上海10月12日电

我国量子卫星在轨测试顺利 11月中旬开始科学实验



长征胜利80周年 运载火箭为何以“长征”命名

从长征一号到长征七号，我国自主研发的运载火箭一次次将中国航天推向新高度，我国运载火箭为什么起名为“长征”？中国工农红军走过的漫漫长征路和“长征”系列火箭之间又存在怎样的联系？

1970年4月24日，我国成功地发射了第一颗人造卫星，载星火箭就是长征一号。火箭设计之初，大家都在想给火箭起个什么名字。中国运载火箭技术研究院第一总体设计部总体设计室的同志们，有感于毛主席著名的《七律·长征》中表现出来的红军为实现革命目标，藐视一切困难，不惧任何艰难险阻的顽强斗志和勇往直前、不怕牺牲的大无畏精神，提出建议并经上级领导批准，将火箭命名为“长征”，寓意我国火箭事业一定会像红军长征一样，克服任何艰难险阻，到达胜利彼岸。

“长征”成为我国系列运载火箭的标志性名称，一代代航天人也踏上了献身祖国航天事业的新长征。

据新华社北京10月12日电